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Estudantes de Economia
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ECONOMISTA



PR 17,6%

RJ 14,1%

PE 14,1%

SP 11,8%

BA 5,9%

DF 5,9%

RS 5,9%

MG 4,7%

SC 4,7%

AM 2,4%

CE 2,4%

MA 2,4%

AL 1,2%

ES 1,2%

MS 1,2%

MT 1,2%

PA 1,2%

RN 1,2%

RO 1,2%



3. Dentre as seguintes alternativas, você se 
reconhece ou se identifica como de cor ou raça:
85 respostas



4. Quantas horas diárias você dedica ao serviço doméstico não remunerado, 
considerando cuidados com filhos, casa e idosos?
85 respostas



5. Em qual área você pretende atuar profissionalmente?
85 respostas



6. No campo acadêmico, comparativamente a seus colegas do gênero masculino, 
você avalia estar em condição:
85 respostas



7. Você já sofreu algum tipo de assédio no ambiente acadêmico? 
85 respostas



8. Você já sofreu algum tipo de violência no ambiente familiar? 
85 respostas



9. Você participa das atividades do Sistema Cofecon/Corecons?
83 respostas


